

Poštovani,

Temeljem Odluke o zabrani napuštanja mjesta prebivališta i stalnog boravka izdaju se ePropusnice sa ograničenim vremenskim trajanjem koje vrijede od **06. travnja 2020. godine**. Sve propusnice izdane građanima Općine Svetvinčenat za razdoblje do 05. travnja 2020. godine još uvijek vrijede za potrebe i relaciju koja je u propusnici navedena.

Digitalne e-Propusnice u potpunosti zamjenjuju fizičke propusnice.

e-Propusnice izdaju:

- Poslodavci – zaposlenicima
- Izabrani liječnik obiteljske medicine – pacijentima
- **Nadležni stožer civilne zaštite – građanima** (Općina Svetvinčenat građanima)

Nadležni Stožer civilne zaštite za područje Općine Svetvinčenat može izdati e-Propusnicu za sljedeće razloge:

- *Putovanje iz vitalnih obiteljskih razloga, poput pružanja skrbi djeci i starijim osobama i kupnje hrane i osnovnih potrepština*

IZNIMNO vezano za upite poljoprivrednika i obrađivanje zemlje: „Budući da se obrađivanje zemlje, tj. poljoprivredni radovi mogu podvesti i pod točku f)“putovanja na posao i s posla ako je obavljanje posla neophodno i ne može se obaviti od kuće“ i pod točku e)“vitalni obiteljski razlozi, poput pružanja skrbi djeci ili starijim osobama ili kupnje hrane i osnovnih potrepština“ navedene Odluke, daje se uputa stožerima civilne zaštite da fizičkim osobama koje im se obrate sa zahtjevom za izdavanje propusnice zbog obrade zemlje, tj. obavljanja poljoprivrednih radova izvan područja prebivališta, **izdaju propusnice**“.

Molimo građane koji su u mogućnosti da svoje propusnice zatraže putem e-Građani s jasno naznačenim potrebama i datumom.

NAPOMENA: Propusnice se izdaju na razdoblje **najviše do 14 dana** od dana predaje Zahtjeva. Za potrebe opskrbe hranom i ostalim potrepštinama molimo da zatražite za jedan dan, dok za brigu o starijima i nemoćnima ili za brigu o djeci možete zatražiti i za duže razdoblje kao i za poljoprivredne radove (najviše 14 dana).

Građani koji su svoje propusnice zatražili putem e-Građani a ista im je odbijena, razlog je nepoštivanje gore navedenih Smjernica te molimo da zatraže ponovo pridržavajući se naputaka.

Ukoliko Vam je potrebna pomoć ili informacija molimo obratite nam se putem e-mail adrese info@svetvincenat.hr, tel 052/560 016.

Svi dosadašnji kanali predaje zahtjeva za izdavanjem propusnica, putem e-maila, ili osobna dostava još uvijek vrijede.

Općina Svetvinčenat